

10天三次强降雨 早涝大逆转

农业部门:全市农作物未受大影响

本报枣庄7月16日讯(实习生

刘婷婷)原本大旱的枣庄大地,最近因10天内3次强降雨发生了惊人逆转,不但持续好几个月的旱情全部解除,滕州、薛城等部分地区,还出现了明显的涝灾,一些居民家的房屋进水,刚刚长出牙尖的秋庄稼被齐膝高的水淹没。

来自气象部门的资料显示,枣庄本是一座山水之城,不仅山多,水资源也非常丰富,常年的平均降水超过800毫米。但自去年以

来,枣庄出现了百年不遇的大旱,为保证居民日常饮水需要,为此市中等区县还被迫限水保供应。进入今年以后,枣庄地区干旱持续,截至今年6月18日,全市平均降水仅有70毫米,不到往年同期的1/9。尤其是进入5月份以来,全市平均气温持续偏高,降水量仅为7.4毫米,据市农业局6月24日资料统计:全市受旱面积222.3万亩,其中重旱面积136万亩,单从重旱面积上,枣庄是全省旱情最严重的地区之一。

受重旱影响,枣庄地区农作物出现严重干枯,以致无法进行夏玉米的播种。据枣庄市农业局工作人员介绍,市民们普遍反映种植在地里的玉米种子因未受到雨水的滋润而不能及时发芽导致烂在地里,耽误了农作物的生长期,并造成严重的经济损失。为此,在山亭区、峄城区等地的农民,放弃种植玉米,改种生长期较短的大豆,以减少干旱带来的损失。

旱情持续到7月初,发生喜人变化,7月4日8时至5日8时的第一

次降雨,枣庄普降大到暴雨,全市平均降水量为58毫米,对解除全市旱情起到了明显作用。据了解,7月7日12时至7月8日17时,全市再次普降大到暴雨,市中降雨量41.3毫米,薛城区38.8毫米,峄城20.9毫米,台儿庄23.2毫米,滕州平均降雨量113.4毫米,滕州城区道路出现大面积积水,气象部门还于8日发布了暴雨黄色预警。8日夜到9日,降雨持续,全市又降小到中雨。10天内3次强降雨,解除了枣庄旱情,

大范围降雨后,玉米大豆等农作物及时种植到位,除个别地区出现涝情外,全市大部分农作物影响不是太大。

枣庄气象局相关人员介绍,受全球气候变暖大背景的影响,今年枣庄市天气极端异常,上半年旱情严重,7月份以来短短10天内连续三次强降雨,呈现出旱涝急转的特点,大旱之年往往会有大涝。随着主汛期的到来,全市防汛形势不容乐观。

嫌民警查酒驾吓跑喝酒食客

酒店老板查酒驾现场“找茬”

文/片 本报记者 徐萌



交警对过往车辆进行检查。

三分钟两起酒驾,一司机醉酒说错名字

当晚9时20分,公巡大队出动的警力就已全部到位,当警力刚刚分散到各位置时,只见一辆丰田轿车自北向南犹犹豫豫地向卡点驶过来,当即被交警拦下。记者上前了解情况,当驾驶室的窗户被摇下来后,一阵浓烈的酒味便扑面而来,交警要求驾驶室中的男子将车停靠在路边,并下车接受进一步检查,那名男子比较配合。当看到记者手中的相机对着自己时,他不停地捂住脸,说:“别拍,别拍,

我喝酒了,我配合!”随后,交警将该男子带到枣庄市妇幼保健院进行血液酒精含量检测。

就在那名男子刚刚被带上警车后,仅过了两分钟,一辆奥拓车被交警拦下,记者发现,小小的奥拓车里面坐了5个人。交警让他下车,呼一口气,只见他卯足了劲,张着嘴巴往里吸气,这一幕逗乐了旁边的围观群众。交警又令他呼气,可他还是张着嘴巴吸气。这时,在场人员已经闻到了他身上淡淡

的酒味,在交警再三要求下,他才轻轻的呼了一口气,并承认自己喝了一瓶啤酒,交警立即将其带到医院进行抽血检验。此时,车内的老太太说:“我儿子从来不沾酒,他今天给别人送钥匙,被强迫喝了一瓶啤酒。”交警安慰了车上的人员,同时也告诉他们酒驾的危害。

到了10时40分,一辆通用五菱快到了卡点的位置突然加大油门,意图闯卡,被交警拦下。记者跟随上前,发现驾驶员满脸通红,有很浓的酒味,说话时舌头

也有点打结。交警责令他下车接受检查,但他下车后,却撒腿就跑,被在场的几名交警拦下。记者跟随交警将该驾驶员带到医院进行抽血检验,在路上,记者问到了他的姓名,他告诉说自己叫周建武(音),而到了医院后,他却告诉医生他叫周健全(音),当记者再问他名字时,他却来了一句:“你不懂!”而当记者问他今晚喝了多少酒时,他刚开始说喝了一瓶啤酒,后来又说喝了四两白酒。

冲过破胎器,越野车疯狂冲关

9时34分,一辆红色越野车自北向南行驶,在通过检查点时,没有减速和停车的迹象,交警即刻感觉到这辆车存在问题,便迅速告知前方的工作人员拉开破胎器。这辆车的驾驶员不顾交

警的警告,丝毫没有减速,只听“噗噗”的声音,这辆轿车的轮胎从破胎器上轧了过去。更令人咋舌的是,车内驾驶员仍没有停车,而是以很快的车速继续向南逃窜,并超车数辆,很是危

险。随即,记者跟随交警跳上警车,朝着车辆逃窜方向进行追捕,但由于岔口较多,附近又有很多居民区,没有将这辆逃窜车辆抓住。

“虽然他逃跑了,但这辆车的左后轮胎已经被我

们的破胎器破坏掉了,随后我们将继续开展工作,通过对路口监控,甚至是汽修厂进行排查,将这辆车找到。公路巡逻巡警大队大队长刘贵良告诉记者。

因查车食客减少,一餐馆老板故意找茬

10时20分,一辆荣威轿车被拦下,交警要求驾驶员出示驾驶证和行车证,却被告知落在了家里,交警又责令其出示身份证,也被告知放在了家里,只是报上了自己的身份证号。然而,交警根据他所提供的身份证号却没有查到任何关于该名驾驶员的车辆信息。

这时,一名围观群众突

然靠上前去,说:“你打电话了吗?你打电话啊!”出于安全考虑,交警随即上前要求该群众离执法点远一些。可没想到的是,那名群众竟大声喊叫:“我是看热闹的,我说一句又怎么样?我是旁观者,你们还要打人怎么样?”刘贵良大队长见状,立即走过来,用缓和的语气对那名群众进行说服教育,可是,

交警越是谦让,那名群众的嗓门越高。“我喝酒了,但我只有喝酒开车你们才能逮我!你们拘留我啊?”这时,在场人员才恍然大悟,原来他是故意找茬。

公巡大队副大队长雷为明告诫广大驾驶员朋友,必须要本着对自身负责的态度,谨慎驾驶,要做到喝酒不开车,开车不喝酒。

崮山路半封闭施工

预计8月15日竣工通行

本报枣庄7月16日讯(记者 张旋 通讯员 张虎)

16日,记者从枣庄市市中区园林市政管理处获悉,6日起,市中区园林市政管理处已对市民反映强烈的崮山路进行整修,预计将于8月15日竣工。

据悉,崮山路长2500米,宽12.6米,目前正对其实施半封闭施工,工程采取地基压实处理,水稳垫层摊铺,路面沥青罩面的施工方式。工程将持续一个多月,期间将对市民出行造成一定影响。虽为半封闭施工,为确保安全,市民可尽量选择绕行。

父母相对忙碌,无暇照顾孩子

暑假游戏厅内多是娃娃客

本报枣庄7月16日讯(记者 李泳君 实习生 陈敏)

暑假来了,很多小学生大呼解放了。而不少家长由于工作繁忙,对孩子疏于管理,孩子迷恋到游戏厅里玩游戏。日前,记者在某超市游戏区发现有不少孩子玩“打鱼”游戏。大的有十三四岁,小的只有七八岁。

“爸爸妈妈上班比较忙,在家没人陪我玩,我就来这玩会儿,这儿也比较凉快。”一位正在“打鱼”的小学生告诉记者。家长工作比较忙,没时间照顾孩子,孩子又不愿意在家宅着,就成了小学生玩游戏的主要原因。

“一块钱可以买三个游戏币,如果玩游戏胜了话,还可以获得游戏币,游戏区的

售货员告诉记者:“每天上午九点到下午五点是小孩子玩的比较多的时间。”

“孩子不愿意去上辅导班,我上班又比较忙,没时间陪孩子,平时就给孩子一些零花钱,谁想他竟然拿着钱来玩游戏,而且还很着迷。”一位李先生告诉记者。家长怕孩子在家无聊,就给孩子一些零用钱买吃的,多的每天几十元,少的也是每天十元钱。

据了解,2006年颁布的《娱乐场所管理条例》明文规定:游艺娱乐场所中设置的电子游戏机,除国家法定节假日外,不得向未成年人提供。寒假、暑假等均不属法定节假日。

游泳馆内又扎堆



天气炎热,虽然今天不是休息日,但还是有很多市民到枣庄市体育馆游泳馆游泳降温。

本报记者 李淼 马明 摄